APPENDICES

Table 1

Survey section 1. General information

Question Frequency Percentage
Write your current age
13 64 56.1%
14 50 43.9%
Sex
Male 62 54.4%
Woman 51 44.7%
Other 1 9%
Language spoken by your
parents/guardian
English 1 9%
Spanish 113 99.1%
language you speak
English 1 9%
Spanish 113 99.1%
Number of people living with
you
1 person 2 1.8%
2 people 13 11.4%
greater than 2 99 86.8%
Socioeconomic level that
you consider you have
tall 5 4.4%
Medium 100 87.7%
low 9 7.9%

Table 2

Survey section 2. English language study background

Question Frequency Percentage
Time you have studied the English language
since preschool 18 15.8%
since primary school 35 30.7%
now in secondary school 61 53.5%
Type of school where you have studied
public 90 78.9%
private 20 17.5%
Other 4 3.5%
Type of English course you have taken
the one from school 92 80.7%
additional course 15 13.2%
extracurricular advice 7 6.1%
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Table 3

Survey section 3. Modalities of English language study

Question Frequency Percentage
| have studied English online
Yes 79 69.3%
No 35 30.7%
| have participated in different activities in the English class
Yes 86 75.4%
No 28 24.6%
| have practiced my speaking ability in English class
Yes 88 77.2%
No 26 22.8%
| have practiced my writing in English class
Yes 81 71.1%
No 33 28.9%
| have practiced my grammar in English class
Yes 54 47.4%
No 60 52.6%
| have practiced my listening in English class
Yes 94 82.5%
No 20 17.5%

Table 4

Survey section 4. Background of Content-Based English study

Question Frequency Percentage
I have studied English using entrepreneurship content
Yes 41 36%
No 73 64%
| have done exercises with business content in English
Yes 34 29.8%
No 80 70.2%
I have studied English using arts content
Yes 31 27.2%
No 83 72.8%
| have studied English using science content
Yes 15 13.2%
No 99 86.8%
| have studied English using music content
Yes 82 71.9%
No 32 28.1%
| have studied English using math content
Yes 12 10.5%
No 102 89.5%
| have studied English using geography content
Yes 13 11.4%
No 101 88.6%

Table 5

Descriptive Statistics of Low Proficiency and Intermediate Proficiency Students

Descriptive Low Intermediate
Statistics

Mean 6.98 12.44
Median 7 12

SD 1.07 .78
Minimum 5 12
Maximum 8 14

Range 3 2
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Dimension 1. Perceptions Regarding the Practice of English Skills

Table 6

Descriptive Low Intermediate
Statistics
Mean Rank 29.86 32
Sum of 1254 576
Ranks
Table 7

Dimension 3. Self-Efficacy in Learning English

Descriptive Low Proficiency Intermediate
Statistics Group Proficiency Group
Mean Rank 27.08 37.22
Sum of Ranks 1137.5 682.5
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